

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA TĂMĂȘEU  
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 04.11.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 56 din 31.10.2022, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 6 octombrie 2022
3. Proiect de hotărâre privind participarea la "Programului de realizare a pistelor pentru biciclete" pentru proiectul: „Realizare piste de biciclete în Comuna Tămășeu, Județul Bihor”
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unei taxe speciale pentru salubritate
5. Proiect de hotărâre privind încheierea unor contracte de consultanță, asistență și reprezentare juridică
6. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor membrii în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței în cadrul Școlii Gimnaziale nr.1 Tămășeu
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – sursa A varianta IV trim. IV anul 2022
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Includerea Comunei Tămășeu județul Bihor în cadrul zonelor cu resurse turistice"
9. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 333/15 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu
10. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 1676 Parhida înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu
11. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 333/15 și 334 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu
12. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 339/121 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

13. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 339/121 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

14. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 339/121 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

15. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numerele topo 342 și 954/10 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

16. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 340/6 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

17. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 340/6 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

18. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 340/6 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

19. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 1658/1 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

20. Proiect de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 1658/1 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

21. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 54.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 06 octombrie 2022 este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 55.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind participarea la “Programului de realizare a pistelor pentru biciclete” pentru proiectul: „Realizare piste de biciclete în Comuna Tămășeu, Județul Bihor”. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 56.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind stabilirea unei taxe speciale pentru salubritate. Se fac propuneri privind taxa specială care se va aplica persoanelor fizice și juridice care vor refuza încheierea de contracte de salubritate sau a căror contracte se reziliază pentru neplată cu operatorul de servicii. Domnul consilier Major Lorant Janos propune o taxă în cuantum de 50 de lei/gospodărie/lună pentru persoane fizice. Domnul



consilier Mate Zsolt propune o taxă în cuantum de 120 lei/gospodărie/lună pentru persoanele juridice. Nefiind alte propuneri Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție, cu excepția domnilor consilieri Bârțan Ioan și Dubovan Cristian Csaba, care se abțin de la vot. Este adoptată HCL nr. 57.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind încheierea unor contracte de consultanță, asistență și reprezentare juridică. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 58.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind desemnarea unor membrii în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței în cadrul Școlii Gimnaziale nr.1 Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 59.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – sursa A varianta IV trim. IV anul 2022. Doamna contabil prezintă modificările aduse bugetului local de venituri și cheltuieli ale Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 60.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Includerea Comunei Tămășeu județul Bihor în cadrul zonelor cu resurse turistice”. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 61.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 333/15 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 62.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 1676 Parhida, înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 63.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 333/15 și 334 Tămășeu, înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 64.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 339/121 Tămășeu, înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 65.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 339/121 Tămășeu, înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 66.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 339/121 Tămășeu, înființarea unei coli de Carte Funciară și

introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 67.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numerele topo 342 și 954/10 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 68.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 340/6 Tămășeu, înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 69.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 340/6 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 70.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 340/6 Tămășeu, înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 71.

Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 1658/1 Tămășeu, înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 72.

Ultimul proiect înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 1658/1 Tămășeu, înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu. Se supune la vot în formă inițiată. Votează „pentru”, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 73.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 04.11.2022 au fost adoptate următoarele hotărâri:

HCL nr. 54 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 55 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 6 octombrie 2022

HCL nr. 56 privind participarea la “Programului de realizare a pistelor pentru biciclete” pentru proiectul: „Realizare piste de biciclete în Comuna Tămășeu, Județul Bihor”

HCL nr. 57 privind stabilirea unei taxe speciale pentru salubritate

HCL nr. 58 privind încheierea unor contracte de consultanță, asistență și reprezentare juridică

HCL nr. 59 privind desemnarea unor membrii în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței în cadrul Școlii Gimnaziale nr.1 Tămășeu

HCL nr. 60 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu – sursa A varianta IV trim. IV anul 2022

HCL nr. 61 privind aprobarea proiectului ”Includerea Comunei Tămășeu județul Bihor în cadrul zonelor cu resurse turistice”



HCL nr. 62 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 333/15 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 63 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 1676 Parhida înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 64 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 333/15 și 334 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 65 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 339/121 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 66 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 339/121 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 67 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 339/121 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 68 privind constituirea unui nr. cadastral din numerele topo 342 și 954/10 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 69 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 340/6 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 70 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 340/6 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 71 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 340/6 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 72 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 1658/1 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

HCL nr. 73 privind constituirea unui nr. cadastral din numărul topo 1658/1 Tămășeu înființarea unei coli de Carte Funciară și introducerea terenului în domeniul privat al Comunei Tămășeu

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Nemeti Iuliu

SECRETAR GENERAL,  
Ioana-Elena Flore